

Жители стран Латинской Америки уже сегодня страдают от последствий ураганов, сильных засух, лесных пожаров и других экстремальных природных явлений. В период с 1998 по 2020 год в странах Латинской Америки и Карибского бассейна стихийные бедствия, связанные с изменением климата, привели к гибели 312 тысяч человек. В целом в той или иной мере пострадали более 277 миллионов человек. Об этом говорится в новом докладе ВМО. Его авторы отмечают, что регион относится к наиболее пострадавшим от экстремальных последствий изменения климата, и в ближайшем будущем ситуация только ухудшится. Авторы нового доклада призывают все страны региона усилить мониторинг за климатическими изменениями и принимать меры по адаптации к их последствиям, в том числе укрепить системы раннего предупреждения о бедствиях. Они рекомендуют налаживать международное сотрудничество в борьбе с изменением климата.

Доклад: <https://m.sputnik-abkhazia.ru/radio/20210818/1033052596/Dbar-dolzha-byt-natsionalnaya->

[strategiya-adaptatsii-k-izmeneniyu-klimata.html](https://m.sputnik-abkhazia.ru/radio/20210818/1033052596/Dbar-dolzha-byt-natsionalnaya-strategiya-adaptatsii-k-izmeneniyu-klimata.html)

Подробнее: <https://public.wmo.int/en/our-mandate/climate/wmo-statement-state-of-global-climate/LAC>

<https://news.un.org/ru/story/2021/08/1408332>